



- 1 (一) 上週三大埔慘痛火災釀成多人死傷，許多家庭頓失家園。讓我們懇切禱告，求主施行醫治和賜下平安。在悲痛之餘，我們向奮不顧身的消防員致敬，也感恩見證鄰舍間彼此守望、社區迅速動員提供庇護。教會與社會各界亦受感動，伸出援手，安慰苦主，傳遞關愛。願這場災難激發更多的恩慈、盼望與關懷。讓我們以信心與憐憫同行，求主在黑暗中賜下希望，攜手重建生命。阿門！
- 3 (三) 今日，本會懷着滿心感恩召開董事會及周年大會。願主繼續藉着委身的董事與同工，同心合意地服事香港及青海的弱勢社群，賜下指引、智慧與豐盛供應，使本會在兩地繼續推行善行。阿門！
- 5 (五) 本會位於彩雲邨及安泰邨的兩個中心，將於本週日被指定為 2025 年立法會換屆選舉投票站。願主保守本會在接下來數天的準備工作平安順利，引領及看顧每一個細節與流程，叫一切妥善完成。阿門！
- 7 (四) 今天是香港特區 **立法會選舉日**。願這次選舉成為彰顯主所賜公義、和平與人性尊嚴的見證。祈求祂的旨意行在本城，並賜下智慧與憐憫，引領獲選的議員同心制定真正服務市民的政策。阿門！
- 9 (二) 本會兒童及青少年計劃的莘莘學子即將迎來學校中期考試。願主賜下勤奮好學的心志，使他們竭力而為，以專心、信心與平安的態度面對挑戰，並透過努力獲得佳績。阿門！
- 11 (四) 喜獲北區民政事務處資助，上水服務中心將於本週舉辦「從正向育兒觀出發—用愛栽培一天團」活動，專為新來港家庭而設。內容包括介紹香港教育制度、傳授進餐禮儀，及安排參觀香港大學校園。願主賜下一顆顆喜樂與平安的心，讓他們早日適應並融入新環境，培養歸屬感，展開新生活。阿門！
- 13 (六) 今天，本會將於彩雲邨一期附近的籃球場舉辦歡欣嘉年華，預計吸引約 500 至 800 名居民參與。活動內容包括舞台表演、互動遊戲攤位、健康檢查站及就業培訓課程推廣，旨在深化社區連結，並讓眾人認識本會忠誠跟隨主耶穌基督的使命。
- 2 (二) 基督教勵行會的 2025-26 年度 **「Season of Love」** 慈善義賣活動現已展開。我們將與五位本地設計師合作，以寄賣形式推出節慶禮品，更呈現神所賜的創意。懇請同心為本會禱告，在經濟挑戰中仍能結出豐碩果實。義賣收益將用於支持弱勢社群，傳遞上主的愛與盼望。阿門！
- 4 (四) 旺角服務中心近日與企業夥伴攜手舉辦以 STEM 為主題的工作坊，盼望燃點孩童對科學、科技、工程與數學的熱忱。願主引領他們在探索中發現祂所賜的獨特恩賜，並堅固他們在學習路上的信心。本會深信**《箴言》22:6** 所言：**「教養孩童，使他走當行的道，就是到老他也不偏離。」**
- 6 (六) 本月，社會企業部將於九龍多個私人屋苑舉辦環保回收活動，並把精選的優質物品放在勵行站發售。願主感動大眾積極支持本會事工，並讓他們明白，這也是行善的一種方式。阿門！
- 8 (一) 安泰服務中心自九月起推行**「3Cs 計劃」**，專為少數族裔青年而設，內容涵蓋中文補習、職場參觀及職業導向工作坊，旨在提升他們的中文能力，並協助規劃職涯方向。願主繼續使用本會的服務，為他們賦能，助其向上流動，活出更亮麗的未來。阿門！
- 10 (三) 今日是**「國際人權日」**，旨在宣揚平等、尊嚴與自由的真諦。願主使眾人特別記念本會服務的群體，包括難民與家庭傭工；並喚醒人心，同心倡議和平與友愛，超越種族、宗教與地域的隔膜。願我們持守公義，常存憐憫。阿門！
- 12 (五) 哈利路亞！今天是本會聖誕聯歡會。求主讓所有董事和同工都能歡渡美妙的時光，一起慶祝主耶穌的誕生，就是我們同心稱頌和倚靠的上主！
- 14 (四) 本會荃灣培訓中心即將遷往同一大廈內的另一單位，該新址現正進行裝修工程。懇求主親自保守整個施工過程安全順利，按時竣工，並使搬遷工作得以無縫銜接，進一步提升本會的服務質素。

- 15 (一) 本會正撰寫「多元文化匯館」中期報告，呈交曾支持的善長。展館由少數族裔青年擔任導賞員，旨在促進文化交流，社區共融，讓更多人認識少數族裔的生活歷史與現況，並凝聚服務此群體的事工。願主引領，藉此彰顯基督的愛。
- 17 (三) 本會佐敦培訓中心將舉辦《物業管理與保安行業專題研討會——銀齡生死線》講座，旨在裝備物業管理及保安行業的同工，使他們在面對危急情況時，懷著平安的心，秉持憐憫、智慧與知識，以恩慈與尊重的態度關懷屋邨內的長者。
- 19 (五) 旺角服務中心將於本月透過生日會、聖誕派對及海洋公園遊玩一起慶祝聖誕佳節。求主叫他們從歡欣共聚中，深切感受主的大愛，領略上主的應許：**「必有童女懷孕生子，人要稱他的名為以馬內利。」**（「以馬內利」就是「神與我們同在」的意思。）願主的同在賜下真正平安，祂的榮光照耀世界。阿門！
- 21 (日) 冬至快樂！
 在這季節，尤其當家家戶戶慶團圓時，求主讓那些因個人理由或被逼離鄉別井的客旅，如滯港難民和外籍家庭傭工，縱使孤單一人，仍然感受上主的憐愛和擁抱而不覺孤獨。阿門！
- 23 (二) 安泰服務中心下週起將於每月為其婦女受眾舉辦小型成長小組，支援她們就業及個人發展。求主在輔導、工作坊與團契中，使她們發現神所賜的獨特身份，提升溝通能力，在以基督為中心的群體中得著能力，未來活出獨立而精彩的人生。
- 25 (四) 聖誕蒙福！普世歡騰！
 願本城所有人都認識祂，尊祂為生命拯救者與保護者。懇求主眷顧和供應，更賜福香港長久的繁榮安定！**「在至高之處榮耀歸與神！在地上平安歸與祂所喜悅的人！」****《路加福音》2:14** 阿門！
- 27 (六) 按僱員再培訓局的要求，所有培訓服務科轄下的電腦教室必須於 2026 年 3 月 31 日前，由 MS Office 2016 全面升級至 Microsoft 365。本會資訊科技部現正積極尋求最佳方案，盼望能在本月內順利完成。懇請為此代禱，求主賜下智慧、力量與所需的資源，使整個過程順暢無阻。阿門！
- 29 (一) 因應政府加強對弱勢家庭課後託管服務的政策，本會旺角服務中心將於明年起，在社區關愛基金資助下，向鄰近更多小學伸出援手，提供課後支援。懇請為此禱告，求主賜下智慧、憐憫與卓越的心志，滿足基層家庭及孩童的需要，從本會的事工經歷上主的愛。
- 31 (三) 2025 年即將結束！
 感謝神在過去一年經濟低迷時，仍然保守本會，叫我們安然度過各種挑戰。祈願新一年充滿新的盼望和豐盛恩典。求主大大賜福本會董事、同工、支持者及所有家庭。**願耶和華賜福給你，保護你。****《民數記》6:24**
- 16 (二) 朗屏服務中心將於十二月聯同天水圍區的教會，為兒童發展基金的受導學員及友師舉辦多項聖誕慶祝活動，包括報佳音、社區嘉年華及節日裝飾工作坊。願主藉着這些活動，使本會能與鄰舍分享基督的大愛，加深團契，並廣傳祂的福音。
- 18 (四) 本月，本會少數族裔團隊將繼續為少數族裔青年舉辦多項活動，包括桌上遊戲、手作坊及板球班，藉此豐富他們的成長體驗。願主藉著這些活動，幫助他們擴闊視野、建立自信、促進友誼，從中感受到從上主而來的關愛。
- 20 (六) 上水服務中心於今天聯同物業管理公司，與北區居民一同歡度聖誕佳節。祈願上主親自臨在，叫每顆心在歡聚與團契中，深切感受基督降生所帶來的喜樂，並領受祂所賜的內在平安、合一與真正的榮光。
- 22 (一) 本會少數族裔青年大使團隊將於今天舉辦郊遊野餐，與受眾同享美妙時光。他們將帶備各地特色美食分享，藉此在輕鬆愉快的氛圍中建立關係、培養團隊精神。願主叫參加者在交流中體會社群的多元色彩，並欣賞祂創造的奇妙與恩典。也叫他們珍惜這寶貴的時刻。
- 24 (三) 在慶祝主耶穌誕生的平安夜，請為本會中國團隊代禱。他們在嚴寒中堅守崗位，忠心服事有需要的人，呈現其勇氣與委身。願主賜下他們所需的信心和智慧，並常以主的話語為引領：**「你的話是我腳前的燈，是我路上的光。」****《詩篇》119:105**
- 26 (五) 今日是節禮日，正是一個讓我們反思「施予與分享」真諦的時刻。
 懇請大家一起為本會難民服務中心近日提交的多項資助申請代禱。求主賜下堅定的信心，讓我們仰望祂的供應與引領，繼續與那些極受邊緣化的社群並肩同行。
- 28 (日) 本會少數族裔青年大使團隊繼續每週兩次，在市區不同角落進行外展關懷。懇請為他們禱告，求主使用他們讓受眾感受到社區的溫暖與接納，從而更容易融入社會。阿門！
- 30 (二) 本會社會企業部分別聯同香港房屋委員會及私營機構合辦多個以環境、社會責任和公司管治為題的活動。祈願本會繼續結連不同持份者，一起倡議環保訊息。阿門！

2025 年即將結束。

感謝上主過去一年的同在，賜下憐憫、力量和保護，讓本會安然渡過挑戰及試煉。

祈願來年 2026 年，求主繼續賜予我們健康、喜樂，並結出豐碩的屬靈果子。

願將一切交託在祂大能的手中，齊聲宣告——阿門！願主保佑！

